

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 76

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.06.2011 10:43:28

формирования заключения врача: 17.06.2011 11:22:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/228905/answer/228910>



Заключение врача

Конечно, ведь всё, чего добиваются гормональной терапией - это максимальная андрогенная блокада, - достигается билатеральной орхидэктомией. Впоследствии permanently назначаются нестероидные антиандрогены, практически не имеющие побочных действий. При этом удерживается стойкое снижение ПСА. Если хотите, напишите мне на почту или позвоните.8-903-544-49-35.